



Экспертная организация - «Единая служба информирования населения» (ООО «ЕСИН»), осуществляющая деятельность по оказанию содействия в обеспечении потребностей следствия и судопроизводства, предлагает Вам квалифицированную помощь специалистов по проведению судебных компьютерно-технических экспертиз, судебных лингвистических экспертиз, судебных автороведческих экспертиз, судебных фоноскопических экспертиз и экспертиз видеозаписей.
Значимость вышеуказанных экспертиз объясняется повсеместным распространением и влиянием информационно-телекоммуникационной системы Интернет, возросшей ролью новейших достижений науки и техники, их широкого использования, в том числе и при совершении преступлений.
Достаточно большой объём компьютерно-технических, лингвистических, автороведческих, фоноскопических экспертиз и экспертиз видеозаписей выполняется в ООО «ЕСИН» в случаях, когда данные судебные экспертизы:
 - не проводятся в государственных судебно-экспертных учреждениях;
 - выполняются в государственных судебно-экспертных учреждениях, но эксперты очень сильно загружены другими экспертизами или отсутствуют в данный момент (отпуск, болезнь, неукомплектованность штатов) и могут приступить к производству только через некоторое время, а сроки предварительного следствия истекают;
 - проводятся, однако эксперты не обладают специальными знаниями и соответствующей компетенцией по исследованию объектов этих экспертиз.
Такую ситуацию нельзя назвать нормальной и соответствующей требованиям закона о том, что уголовное судопроизводство должно осуществляться в разумный срок (ст. 6.1 УПК РФ).
Срок производства вышеуказанных экспертиз в ООО «ЕСИН» составляет 15-20 рабочих дней.
Эксперты ООО «ЕСИН», имеющие высшее образование, соответствующие сертификаты, обладающие специальными знаниями и квалификацией в области компьютерно-технических, лингвистических, автороведческих, фоноскопических экспертиз и экспертиз видеозаписей, помогут следователю, прокурору, судье в решении сложных задач и установлению наиболее важных обстоятельств по делу.
Более подробную информацию Вы можете получить по телефонам:
+ 7 (831) 283-00-32
+ 7 930-283-00-12
+ 7 (499) 391-13-37
+ 7 (925) 294-64-63
факс: 8 (831) 428-76-62
Общую информацию об организации «Единая служба информирования населения», а также информацию обо всём перечне проводимых экспертиз и исследований Вы можете узнать на официальном сайте: www.esin-expert.ru
Мы находимся по адресу:                                105264, г. Москва, ул. 7-ая Парковая, д. 24 а;
603000, г. Нижний Новгород, ул. Студёная, д. 58.

С уважением,
директор ООО «ЕСИН»                                              Зиновьев Дмитрий Евгеньевич


